

DĚTSKÝ ODVÁDĚČI PRO STŘEDEK JEST "SYRUP OF FIGS".

Ony jej rádi bérú, nepoškodí útlý malý žaludek, játra a střeva.

Pakli jest jazyk vašich malých potažen, jest jistým znamením, že žaludek, játra a střeva potřebují ihned mírné, důkladné pročistění.

Je-li dítě vaše mrzuté, nevrle, netečné, bledé, nespí, jí a jedná přirozeně, je-li jeho dech špatný, žaludek kyselý, soustava plná nastuzení, krk bolavý neb horečnatý, dejte mu čajovou lžičku "Syrup of Figs", a v málo hodinách všecko váznoucí, zadržené odpadky, kyselá žluč a nezáživná potrava mírně vyjde ze střev a máte opět zdravé, žertovné dítě.

Nemocným dětem není třeba lichořit, aby braly tento neškodný "ovočný odváděč prostředek". Millions matek mají ho stále při ruce, poněvadž znají jeho vliv na žaludek, játra a střeva a že jest rychlý a jistý. Vědí též, když trochu dají dnes, že dítě zítra jest zdravé.

Požádejte vašeho lékárníka o 50c láhev "California Syrup of Figs", zároveň s návodem pro nemluvnata, děti různého stáří a dorostlé, který jest na každé láhvi zřetelně naznačen. Vurjte se padělků zde prodávaných. Dostaňte si pravý vyráběný "California Fig Syrup Company". Nedejte se oklamat! Adv.

NAUČTE SE MLUVIT ANGLICKY!

Usnadní Vám to získati zaměstnání a budete lépe placeni. Tři třídy ve škole Washington, 23. a J ul., South Omaha. Začátečníci neb pokročilejší studenti mohou hned s návštěvou začít.

Rychlý, snadný způsob. První třídy učitelé. Naučili jiné mluvit, čísti a psát. Mohou tudíž i Vás.

Vyučuje se v pondělí, ve středu a v pátek v 7:30 hod. večer. Pouze \$1.00 měsíčně.

Navštivte Mr. Broman-a ve škole, nebo zavolejte telefonem p. J. E. Bednáře. Tel. So. 973 nebo So. 3132. Adv 28-2c

VÝCHODIŠTĚ.

Obyvatel Omahy naznačují způsob.

Jest jeden vydatný způsob, jak zbavit se ledvinové bolesti v zádech. Mazání a náplast mohou pomoci. Vsaň ony toho zřídka docílí.

Bolest v zádech dává příčinu k porušení ledvin.

Doan's Kidney Pills jsou pro chorobné ledviny.

Omašský lid stojí za nimi. Čtete o tom případ:

Pan Charles Appleton, 2818 jižní sedmáctá ulice, Omaha, Neb., praví: "Užíval jsem Doan's Kidney Pills, které rovněž byly v naší rodině s výsokou úspěšností výsledkem upotřebení. Před třemi roky cítila jsem se velmi bláhle, následkem bolesti v zádech a chorobných ledvin. Jakmile ale počala jsem užívat Doan's Kidney Pills, rychle úleva následovala. Účinily na mě ledviny a lék, sestávající je a všechny obtíže odstranily."

Na prodej u všech kapek. Cena 50c. Foster-Milburn Co., Buffalo, New York, jednatel pro Spojené Státy.

Pamatujte si jméno Doan a neberte jiných. Adv.

OMAHA

Nyní můžeme již s laskavými čtenáři sdělit, že programová zábava, kterou Klub Starých Osadníků za laskavého spolupůsobení Klubu Starých Osadnic ve prospěch Česko-Národního Hřbitova uspořádá, bude se odbyvat v Sokolovně v neděli, 12. dubna 1914. Přípravné práce jsou již zahájeny a vstupenky do předprodeje dány. Obětavé a osvědčené české naše paní vzaly sobě na starost vypravení pěkného plakátu a i jinak s mužskými členy se přičinily, aby zábava do největší míry byla skvělou a zároveň tím, aby i největšího úspěchu pro český náš hřbitov bylo docíleno. Čtené dámy klubu Starých Osadnic zajistě toho nejlepšího uznání za svou šlechetnou snahu sobě zaslouží!

Právě se dovidáme o neutěšených poměrech rodiny pana Jos. Martise, v Council Bluffs, Ia., bydlícím. Manželé Martise jsou zajisté do velké míry neúprosným osudem pronásledováni. Nejdříve vážně churavěl jim 3 malé děti a sice po 3 měsíce — potom nejvážnější nehoda pro rodinu následovala — neboť jediný živitel, pan Martis přišel k vážnému zranění nohy a nyní konečně paní Martisová (rozená Krajčková) nalézá se na lože nemocných upoutána a to již měsíce a nyní ošetřující ji lékař se vyjádřil, že ještě šest týdnů to vezme, nežli vážně nemocná krajanka bude moci s postele povstati. Nepříznivými těmito okolnostmi veškeré své úspory rodina spotřebovala a jest tudíž krajanův povinností, by znešťastnělé rodině této bylo zavčas vypomoženo, tak aby příliž nestrádala a nejnnutnější potřeby k živobytí si opatřiti mohla. Za tím účelem z laskavé ochoty rozhodly se paní Forelová, Satrapová za pomoci paní Krajčkové uspořádati k úlevě rodině p. Martise zábavu a sice v neděli 22. února 1914 v síni p. Václ. Tesaře, kterýž, díky jeho obětavosti, pro účel ten sňi zdarma zmíněným paním pro uspořádání zábavy propůjčil.

Jak se dovidáme, divadlo "Na horách," jež Matiee Školská v síni p. Vampoly přišli neděli uspořádá, bude pěkně sehráno, neboť p. Rud. Chleborád, který řízení kusu má na starosti, vzal si velkou péli, aby herci nejen úlohy své dobře se naučili, ale aby i souhra byla dokonalá. Krajanům tudíž naskytá se krásná příležitost opět jednou večer při šlechtilé zábavě příjemně se pobaviti. Nedejte si proto nikdo příležitost tuto ujíti a dostavte se do Národní síně do jednoho, čímž nejlépe snaživým ochotníkům se odměníte.

Členové spolku sv. Cyrilla a Methoděje připravili svým příznivcům pěknou zábavu, která již tuto sobotu v síni p. Václ. Tesaře uspořádána bude. Dobrá hudba, hojně všeho občerstvení a spousta výborné zábavy jsou za jistěny a vše to k úplnému vašemu pobavení Vás ten večer očekává, tak se dostavte!

Minulou středu večer uspořádáno bylo v Sokolovně překvapeníčko Dr. Franku Jelenovi, zvěrolékaři ve vládní službě, jenž přeložen byl na důležitější a zodpovědnější místo v Cedar Rapids, Ia. Dr. Jelen dostavil se dosti pozdě, neboť jeho kolegové v jatkách Armourových rovněž v onen večer se s ním loučili, tak že to bylo vlastně překvapení na překvapení. Když uveden byl Dr. Jelen na jeviště, předstoupil pan L. Berka, jenž jménem Rytířů Pythiových proslavil upřímnou řeč a za Těl Jednoty Sokolů promluvil pan J. F. Prácheňský, jenž zároveň odevzdal hosti večera krásný sokolský monogram, dar to kroužku přátel. Dr. Jelen poďkoval několika vhodnými slovy. K dalšímu občasněmu programu přispěl pěvecký sbor Těl Jednoty Sokolů a p. Seidel komickými výstupy a pak se ovšem tanců a také občerstvení a sázků bylo dosti. Abychom nezapomněli, bylo též posláno pro pl. Jelenovou, která do síně nedostavila se zároveň s manželkou, a té věnována skvělá kytice. — Do Cedar Rapids odejel Dr. Je-

len ve středu večer, a jak můžeme souditi z tanních anglických listů, dostalo se mu tam vřelého přijetí. Tak jeden z nich, po zmínce, že byl ustanoven vrehním inspektorem v Sinclairových jatkách, pokračuje: "Ustanovení Dr. Jelena setkává se s pochvalou lidu Cedar Rapids ze dvou příčin. První příčinou jest, že získal si jméno jako jeden z nejspolehlivějších inspektorů ve vládní službě. On nejenom konal dobrou službu v inspekčním odboru, ale přispěl mnoho k obmezení epidemických nemocí mezi dobytčím na farmách. Následující příčinou jest, že Dr. Jelen jest zde dobře znám. On byl vynikajícím pracovníkem v českých sokolských sborech a má mnoho přátel mezi cedar-rapidskými Sokoly. Dr. Jelen nepochybně přestoupí k cedar-rapidskému sokolskému sboru a svojí prací v něm vykoná mnoho pro Cedar Rapids. Dr. Jelen přijel do města ve čtvrtek ráno. Jest to skromný muž a hleděl se vyhnouti každému veřejnému představení." Ověm, že také české časopisy cedar-rapidské povímly si příjezdu Dr. Jelena, ale jeden z nich jej vítá jako doktora medicíny.

V polovici minulého týdne vrátili se z New Yorku, kam doprovodili svoji dceru, slečnu Marii, manželé Míkovi. Jak jsme se již zmínili, slečna Marie Míková bude dále studovati hudbu v Paříži, ale zároveň bude assistentkou profesora, jehož žačkou byla. Do Paříže měla přijeti v pondělí.

Konečně bylo definitivně ustanoveno, že druhý slet a závody Národní Jednoty Sokolské pořádaný budou ve městě našem ve dnech od 17. do 21. června, na kteréž dny zmluven Rourke Park a zároveň Auditorium pro případ nepříznivého počasí. V těchto dnech sletový výbor zdejší dal tisknouti barevný umělecký plakát, práci to mladého, nadaného umělce omašského, p. Miřátského, a rovněž poštovní listky s tímto vyobrazením v barvách provedeným. Pro skizzu tuto z více jiných vyslovili se všichni členové výboru. Z Chicaga oznámeno, že prostrná evičeni pro závody jsou již vypracována a budou co nejdříve rozslána po sborech.

Při uzavírání listu právě se dovidáme, že večer, v úterý ráno, v Benson, čís. 5618 Arthur ul., zemřel známý krajan p. Šimon Tesař. Pohřeb prostřednictvím p. Fr. Jandy bude se odslavní zítra ve čtvrtek, ráno z domu smutku do chrámu sv. Václava a odtud na hřbitov St. Mary's v South Omaze.

Také zdravotní stav p. Ja-

HUSTÉ, LESKLÉ VLASY LUPŮ ZBAVENY.

Děvčata! Okrášlete své vlasy. Unejlépe se Vám bude líbit, shleďte je měkkými, jemnými a bujnými. — Zkuste navlhčený hadřík.

Zkousejte jak chcete, po upotřebením Danderine nenačnete je ani vlasů a svrbění pokožky; co ale jiné stopy po lupech, nebo padá dání po několika týdnech používání, až spatříte nové vlasy, s počátku sice jemné a chloupkovité — ano — skutečně však nové vlasy, po celé pokožce hlavy rostoucí.

Trochu Danderinu neodkladně zdvojnásobí krásu vašeho vlasu bez rozdílu, jak byl vybledlý, sešlý, křehký a drsný, pouze na vlhčete hadřík Danderinem a po chvíli skrze vlasy jej protáhnete — beďte pramének vlasů jeden po druhém. Účinek je okamžitý a překvapující — vlas Váš bude lehký, jemný a vlnit se a bude mít vzhled hojnosti, nevyrovnaně lesk, měkkost a bujnost — krásu a typičnost pravých zdravých vlasů.

Dostaňte si 25c láhev Knowlton's Danderine z kterékoli lékárny, neb kde se prodávají toaletní potřeby a dokažte, že váš vlas jest právě tak pěkný, jako kterýkoliv jiný, — že byl zanechán a poškozen nečistým znečištěním — to jest vše! Adv

1914 SPAULDING



4½x5½ Motor Základ kol 120 palců 36x4 kola
Volná zádna náprava Elektrická světla a Eletrické spouštění
Vrohní vyobrazení znázorňuje Spaulding Panama od oceanu k oceanu úřední káru. Po přísném vyzkoušení Spaulding vyvolena pro tento obtížní výlet ze San Diego, Cal., do města New Yorku a zase zpět. Tato kára již jednou výlet ze San Diego do New Yorku vykonala a nyní jest ve Floridě na své zpáteční cestě ku pobřeží Aěkoliv jest na ni na 5,000 liber naloženo a setkává se všeho druhu, podmínkami cesty, přece velmi zdařile všem požadavkům vyhověla. Jak zkušený motorista praví, on vždy dříve pečlivě prozkoumá nežli automobil koupí:—

- 1.) Finanční odhad továrníků
- 2.) Vzdálenost k továrně
- 3.) Zkušenost mužů s károu
- 4.) Podrobný rozruch káry
- 5.) Výkon káry

Bezpečná
Pohodlná
Trvanlivost
Spolívá

Služba

Freeland Auto Co.

(Established in 1907.)

1113 Farnam St. - OMAHA, NEB.

na Kautského, známého starého zdejšího osadníka, z čís. 3506 již. 20. ul., jak s potěšením se dovidáme, zlepšil se po jeho vážné nemoci opět tou měrou, že zase může přecházeti. Pan Kautský býval mužem vždy dbalým a jako zedník a plastýf ještě před krátkým časem — velmi pilně zaměstnaným. Vedle slabosti následkem stáří i prožklklý revmatismus počal jej pronásledovati. — Díky lékařskému ošetření podařilo se nemoc sice zahnat, dlužno ale býti prý opatrným, ježto věku stále přivýbá. Přátelé starého p. Kautského zajistě zprávu o uzdravení jeho s potěšením přivítají.

Minulou neděli přišla k bolestnému úrazu pí. M. Votavová, manželka dobrého našeho přítele, p. J. Votavy, v čísle 2218 již. 15. ulice bydlící. Paní Votavová šla do schůze, když tu na rohu 15. a Doreas nešťastnou náhodou uklouzla a při pádu nohu v kotníku si zranila. Čtené paní přejeme, aby poranění to nemělo pro ni zlé následky, a aby se opět brzy uzdravila.

Paní Novotná, manželka p. Jana Novotného, bývalého strážníka města Brno, Neb., nalézá se v Clarkson nemocnici v Omaze. Doufáme, že šťastně se zase vrátí ku svým milým.

Pan Jan Vitámvás, synu našší milé a činné spolupracovnice, odejel minulou neděli do Douglas, v Arizoně. Přejeme mladému pánu šťastnou cestu, a ještě šťastnější návrat.

Jediná česká a toho druhu na celém západě největší automobilová dílna jest bezsporně Lincoln Highway Automobile Co., jejíž závod nalézá se v čísle 1903 jižní 13. ul. v Omaze. Závod tento zabývá se opravováním všech sjezdů a cizozemských kar a hlavně svařováním vnitřních i venkovních gum. Píste si o ceny a přesvědčte se, že dostane se vám zde lepšího obslužení než jinde. Firma obstarala si nejmodernější stroje pro svoji práci a může vše vykonati prá-

Naprostá výbornost



Čistota je každodenní důležitostí při vaření piva, avšak my pohlížime na ni jen jako na **JEDEN** z mnoha požadavků. Všichni sládeci zachovávají ji v menší či větší míře. U nás je **ROZHODNĚ** domovem.



Budweiser

jest nejen čistě, nýbrž má více. Je lahodné chuti a vůni, a jest nejzdravějším nápojem známým, poněvadž každá výrobní látka ja nejlepší, nehledě na cenu. Podléháme dozoru komise čistých potravin.

Více BUDWEISER je prodáno, než li všech druhů lahveového piva, ač vyžaduje je nejvyšší cenu.

STÁČENO JENOM U
Anheuser-Busch Brewery
ST. LOUIS, U. S. A.

vě t-y dokonale, jako největší závod tovární. Je řízena p. W. Havelkou v obaru automobilů o-svědčeným mistrem, což by Vám mělo býti dostatečnou zárukou.

Paní Fixová, vážená stará osadnice a v obydli svého zetě p. J. W. Kastla, čís. 1123 William ul., bydlící, jest též na lože nemocných po poslední dobu upoutána. Hlavně úctyhodně její stáří jest příčinou, že stařenka chotabou a svláká slabostí trpí. Lá-

NLEDA DO DOBRÝ OUVNĚ. — Přiléhavé doporučení se k dohledu uchého. Místo, světlé a palivo špičkatá, jaká i jiné výrobky. A. Novák, lahvevní obchod, Wilbur, Neb. 24-2c

SAMOŽITNA CERT HORKE VINO

Každý jest osvojen s naší SAMOŽITNOU

Obdivujte si zvlášť na obalce. 1 galon 27.00 vyplácen.

Znáte český **CERT** ?
Jest to dostatek práce a má 4 kvarty 21.00 vyplácen.

Láhev po celé Americe odměřují naší **LÉČIVÉ HORKE VINO**

se nedá líh pro všechny, neškodný, od 1. 4 láhvě vyplácen 21.00

Chcete-li přemluvit a vzít osvědčení. Píste si o své věci (nejlépe včasně). Místy pro vás 1914. Napište mi vaši adresu.

Uspořádání a láhev, Místy, Neb., Omaha, Neb., Washington & Omaha
Místy, Neb., 1300 W. 13th St., Omaha, Neb.

Exporting Company, Dept. 3
300-310 W. 13th St., Omaha, Neb.